
Η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση
καταδικάζει την προκλητική εμφάνιση της μόλις
ανασυσταθείσας ομάδας ΔΕΛΤΑ στην αυλή του
Παντείου, τη Δευτέρα 3/2/2020.

Σύμφωνα με καταγγελίες φοιτητών, λίγο πριν τις 12 το μεσημέρι 4-5 μηχανές με πάνοπλους αστυνομικούς
εμφανίστηκαν στον πεζόδρομο του πανεπιστημίου, μαρσάροντας επιδεικτικά.

Οι φοιτητές που βρίσκονταν στον χώρο αντέδρασαν και αναζήτησαν την Πρύτανη για να ζητήσουν
εξηγήσεις, η οποία όμως έλειπε από τη σχολή. Υπό την πίεση των φοιτητών αντιπρύτανης του Παντείου
κατέβηκε στον πεζόδρομο και ρώτησε τους αστυνομικούς τον λόγο της εμφάνισής τους, για να λάβει την
αποστομωτική απάντηση «μας είπαν από τα κεντρικά να περάσουμε μια βόλτα από το Πάντειο»!

Οι ένοπλοι αστυνομικοί της ΔΕΛΤΑ αποχώρησαν λίγο αργότερα, μαρσάροντας ξανά επιδεικτικά και
φωνάζοντας «κάνε άκρη ρε» σε φοιτητή που βρέθηκε στον δρόμο τους.

Αυτή η επίδειξη δύναμης πάει χέρι χέρι με όλες τις προηγούμενες προσπάθειες της ελληνικής
αστυνομίας να δείξει την ισχύ της, ιδιαίτερα μέσα στα πλαίσια του καταργημένου πια
πανεπιστημιακού ασύλου.

Γνωρίζουμε πολύ καλά πως η αστυνομία δεν λειτουργεί ως μηχανισμός ασφαλείας, ούτε η εμφάνισή της
στα πανεπιστήμια γίνεται τυχαία. Άλλωστε οι “λεονταρισμοί” της κυβέρνησης, και η απαρέγκλιτη τήρηση
της “κανονικότητας”, αποδεικνύεται πως “καλμάρονται” μπροστά στα μεγαλοσυμφέροντα καναλαρχών
και ιδιοκτητών ομάδων, αλλά θεριεύουν όταν πρόκειται για την καταστολή των αγώνων των “κάτω”.

Από την επέμβαση της αστυνομίας στην ΑΣΟΟΕ, μέχρι την «βόλτα» της στις αυλές των πανεπιστημιακών
ιδρυμάτων, το κράτος προσπαθεί να επιβάλει την τρομοκρατία και τον φόβο, να εδραιώσει μια
κανονικότητα στον τρόπο λειτουργίας του πανεπιστημίου. Εκεί όπου οι φοιτητές θα φοβούνται να
μιλήσουν και να διεκδικήσουν, εκεί όπου θα επιστρέψουν πρακτικές που θα θυμίζουν το σπουδαστικό της
Ασφάλειας, σύμφωνα με τις εξαγγελίες Μητσοτάκη για πάταξη του ριζοσπαστισμού.

-Η κρατική τρομοκρατία και καταστολή δεν θα περάσουν. Η νεολαία θα ζήσει ελεύθερα!

–Καλούμε όλους τους φοιτητικούς συλλόγους πανελλαδικά να πάρουν θέση!

-Καλούμε τις πρυτανικές αρχές να καταδικάσουν άμεσα το περιστατικό.

– Απαιτούμε εδώ και τώρα την άμεση επαναφορά του πανεπιστημιακού ασύλου.
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